長野県(伊那保健福祉事務所)プレスリリース 令和7年(2025年)2月3日

令和6年度第2回上伊那医療圏地域医療構想調整会議 を2月 18 日(火)に開催します

上伊那医療圏における地域医療構想の実現に向けた取組等について協議する ため、標記会議を以下のとおり開催します。

- 1 日 時 令和7年2月18日(火)午後7時から8時(予定)まで
- 2 場 所伊那合同庁舎 3階 302号会議室(伊那市荒井 3497)
- 3 出席者 上伊那医療圏地域医療構想調整会議構成員(別紙名簿のとおり)
- 4 主な会議事項
 - (1) 地域医療構想の推進について
 - (2) 次期地域医療構想について
 - (3) かかりつけ医機能報告制度について
 - (4) 令和7年度実施予定の地域医療介護総合確保事業(医療分)について
 - (5) 外来医療計画の進捗について
- 5 留意事項
 - (1) 会議は公開で行います。
 - (2) 傍聴を希望される方は資料準備の都合上2月10日(月)午後5時までに下記担当までご連絡下さい。また、席数の都合上、所属ごとお一人ずつでの参加をお願いします。





長野県は持続可能な開発目標(SDGs)を支援しています。

(問合せ先)

担 当 伊那保健福祉事務所総務課 栗原

電 話 0265-76-6835(直通)

ファクシミリ 0265-76-7033

電子メール inaho-somu@pref.nagano.lg.jp